



风拂碧波 白云流淌

美丽合肥等着您来观光

临湖而居,推开窗门就是一片茫茫的碧波荡漾。清晨,可以骑着自行车环湖而行,呼吸的是清新空气,听的是清脆鸟啼;中午,寻一家农家菜馆,品尝那白美鲜嫩的银鱼;傍晚,看着落日余晖缓缓消失在湖面上,演绎出各种迷人色彩……对于“大湖名城”的未来,有人说那是一种城湖共生的原生态回归。

虽然每个市民都有着心中不同的憧憬,但对合肥未来之美又有着统一的信念和期盼。未来究竟这座城市将现何种美景,本报为您——描述。



未来将现世界一流的滨水城市中心

在望穿秋水之后,根据《合肥滨湖新区沿湖岸线城市设计》、《合肥汤池国际温泉度假区概念规划国际竞赛整合及总体规划》和《半汤国际温泉度假区概念性规划及城市设计》,那犹抱琵琶半遮面的滨湖、汤池和半汤“三姐妹”终于揭开了盖头,露出那清新的面容。

特别是对于滨湖新区的未来之美,

如果只是将焦点放在“环湖北路”上,那就显得太过肤浅了。

根据设计思路,未来滨湖新区将建立四个活力区域、一个系统的环城生态公园、多样的滨水空间、一条标志性中轴、一个新的天际线、导向湖滨的联结交通系统、TOD引导下的环湖发展中心、绿道建设与都市慢生活、CBD立体城市

开发、一个巢湖文化纽带。

“800平方公里巢湖水域纳入合肥管辖,建设滨湖城市意义更显重大。合肥成为一个有竞争力和特色的城市,滨湖地区将成为主战场。”对于设计理念,相关专家向记者直言——会打造具有独具特色的世界一流的滨水城市中心。

两大温泉之乡“各具别样的温柔”

对于如今的合肥之美,如果撇去半汤与汤池的温泉之乡“名头”,那绝对是温柔之美上莫大的欠缺。

根据《合肥汤池国际温泉度假区概念规划国际竞赛整合及总体规划》,汤池将围绕200平方公里的山山水林泉资源,旅游

发展策略突出隐于山、游于水、享于汤、乐于镇的主题特色,调整用地布局,完善用地结构。还将结合特色旅游资源,打造山间道、花间道、长冲道、城间道、滨水道。

而同样是温泉之乡的半汤也会温泉“洗”出别样的“温柔”。《半汤国际温泉度

假区概念性规划及城市设计》明确:未来的半汤温泉度假区定位为都市型温泉休闲乐园,区域性会议度假中心,国际化康体疗养基地,现代化科教培训园区。辅以形象定位“九福半汤,逍遥古泉”,以“生活还有另一半”打出品牌营销。

“大湖名城”欲还巢湖“一湖清水”

作为世界唯一坐拥最大内陆湖的城市,如果临湖而居的合肥市民还只能望湖而叹,那将是何等无奈与悲哀。

“‘大湖名城’阐述的就是‘城湖共生’的发展理念、方向和目标。治理好、保护好、利用好巢湖,使之成为景色秀美

的生态之湖、传承历史的人文之湖、走向世界的融合之湖,这是合肥成为名城的最重要基础和最大魅力所在。”省委常委、合肥市委书记吴存荣曾多次强调对这“一湖清水”的渴望。

“没有巢湖的‘一湖清水’,合肥的建

设和发展就会受阻甚至停滞,打造‘大湖名城’就是一句空话。”合肥市市长张庆军也有着同样的态度。他曾表示,合肥要朝着美丽中国的典型范例的目标来发展,拥有“一湖清水、活力四射、经济强劲”特点,不仅山清水秀而且经济发达。

★“大湖名城”之“最美大道”★

据了解,目前合肥正推进总投资6.8亿元的环巢湖生态示范区一期项目建设,积极谋划和申报二期总投资63.9亿元的28个项目。

将实施滨湖旅游观光,大搞绿化提升工程,美化道路两侧景观,实现四季均有“花开花落”,打造巢湖北岸“最美大道”。

★“大湖名城”之“最美蜀山”★

据悉,未来的大蜀山将成为一座兼顾森林体验、科普教育与文化纪念于一体的综合性休闲型森林公园。

按照有关规划,大蜀山整治提升工程总占地面积约849公顷,总投资额将为2.88亿元。如此大动作之后的蜀山之美可想而知。

★“大湖名城”之“最美绿化”★

据了解,未来8年里的合肥道路将披上更多的“绿衣裳”。其中,8条区域绿道干线,全长706.9公里的区域绿道;18条城市绿道干线,全长449.4公里的城市绿道。共串联66个城镇,23个生态农业示范区,105个自然生态景点,91个历史人文景点。

★“大湖名城”之“最美旅游”★

近日,合肥市规划局发布合肥市城市紫线规划(文物保护单位),全市280个文物保护单位都拥有了自己的保护规划,且被划定为“两核四区”,融入环巢湖总体旅游发展布局中。
记者 徐涛/文 程兆/图

喜报! 贺中国铁建国际城155路公交顺利通车

近日,中国铁建国际城清源路公交站交接验收。3月1日,155路正式延伸至清源路公交站。这是中国铁建国际城迈向“城”熟的又一跨越之举,更是对广大业主承诺的又一次完美兑现。

清源路155路公交通车,中国铁建国际城又添新配套

作为中国铁建国际城重点配套之一,在经历了几个月的期盼之后,3月1日,155路公交正式延伸至清源路,不但极大方便了广大业主及周边居民的出行,更标志着中国铁

建国际城在完善配套设施、打造城市人居建设中又迈出新的一步,标志着中国铁建国际城在教育、景观、人文、交通、商业等各个方面正一步一步走向完善。

据悉,155路公交(清源路—曙光影院)是连接中国铁建国际城居住区与市中心的重要干线。随着清源路公交站投入运营,公交155路顺利延伸,在不久的将来,中国铁建国际城业主畅达全城必将实现。

完善配套再升级,大城生活又近一步

200万方央企成熟大盘中国铁建国际

城,一期旭园、二期广园、三期德园均已全面入住,四期和畅园将于今年10月交付,四里河森林公园版块最大生活社区蔚然成形。

中国铁建国际城校区42中学、六安路小学、南师大幼儿园均已开学,十二年一站式名校教育全面形成。社区外接40万㎡大型shopping mall,社区内130000㎡风情商业街、面积3441㎡的清源路公交站已投入使用……此次155路公交的顺利通车,是中国铁建国际城大城生活的重大升级。

中国铁建国际城全新力作,2013桂园首开在即

作为200万方成熟大盘的全新产品,桂园雄踞中国铁建国际城整体项目中优越地段,零距离尊享42中、六安路小学、南师大幼儿园,专享三所名校优质教育资源,感受浓厚的学府人文氛围熏陶。同时,紧邻40万㎡大型shopping mall、清源路公交始末站,特别是155路公交(清源路—曙光影院)正式通行,更提升了中国铁建国际城·桂园在客户心中的形象。